
Procès-verbal – Assemblée Générale (reprise) 

31 mai 2022 

E1-0001 et zoom 

 

Présences :  

-Adrien-Claude St-Jean 

-Zoic Jolin-Couture 

-Vincent Roy 

-Audrée-Bethsa Camille 

-Sonia Bilodeau 

-Samuel Dussault 

-Éloïse Brassard 

-Jon-Haitz Legarreta-Gorrono 

-Luc Marchand 

-Charlotte Blasi 

-Samuel Côté 

-Gabrielle Crevier  

 

1. Ouverture de la réunion  

Constatation du quorum à 12h05. Comme il s’agit de la 3ème reprise d’une même assemblée 

par faute d’atteindre le quorum les premières fois, le quorum est constitué des personnes 

membres présentes.  

2. Nomination du présidium  

Gabrielle Crevier propose Alexandre Guimond à l’animation et Amélie Simard au secrétariat. 

Luc Marchand appuie.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Gabrielle Crevier propose l’ordre du jour tel que présentée. Luc Marchand appuie.  



La proposition est adoptée à l’unanimité.  

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 20 

janvier 2021 

Le point est reporté.  

5. Ratifications des modifications des règlements généraux  

Samuel Côté propose les modifications au règlement généraux articles 11.15 et 11.6 tel que 

présenté. Vincent Roy appuie.  

Samuel Dussault demande des précisions quant à la différence entre majorité simple et 

majorité absolue.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

6. Orientations annuelles  

Présentation des orientations annuelles suggérées par le comité de direction.  

Audrey Bethsa : Qu’est-ce qui a été ajouté/changé par rapport à l’année dernière?  

Alexandre Guimond : Changement de développement durable pour transition écologique et 

la condition étudiante en recherche.   

Sonia Bilodeau : Ce serait bien de voir les dates de changement au document.  

Charlotte Blasi : Je peux avoir des précisions sur l’orientation 18. Encadrement de la 

recherche? 

Alexandre Guimond : Nous voulons travailler à voir comment les comités de mentorat sont 

implanté dans les différentes facultés et département. Nous allons faire un sondage afin de 

faire des recommandations à l’UdeS.  

Samuel Dussault : Comment se mettent en place les comités de mentorat? 

Alexandre Guimond : C’est justement ce que l’on veut voir avec notre sondage. Nous avons 

entendu pas mal de problématique et nous avons hâte de les adresser.  

Luc Marchand : Vous pouvez demander un temps de lecture si vous le désirer.  

Samuel Dussault propose les orientations annuelles 2022-2023 tel que présenté. Vincent 

Roy appuie.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

Audrey Bethsa et Sonia Bilodeau : Est-ce que vous pouvez rendre le processus plus 

démocratique et est-ce que l’on pourrait avoir accès aux documents?  



Samuel Dussault propose que le comité de direction se penche sur le processus 

d’entérinement des orientations annuelles afin de le rendre plus transparent. Luc Marchand 

appuie.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.   

7. Élection des membres du congrès non-membres d’une association 

représentante (3 sièges).  

Personne ne se présente sur les postes.  

8. Présentation des états financiers  

Alexandre Guimond : Présente les états financiers. Généralement les finances du REMDUS 

vont très bien. Fortier CPA n’a pas relevé d’irrégularité notable. Les dépenses et les activités 

du REMDUS ont nettement diminuer à cause de la covid. Nous avons beaucoup trop d’argent 

en surplus accumulé.  

Gabrielle Crevier propose les états financiers 2020. Samuel Côté appuie.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.   

9. Nomination d’une personne vérificatrice de comptes 

Luc Marchand reprend la proposition du technicien comptable du REMDUS qui suggère de 

rester avec la même firme (Fortier CPA) pour la mission d’examen. Vincent Roy appuie.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

10.  Levée de l’assemblée 

La séance est levée à 13h19.  

 


